



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 21. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. MÁJUS 22., PÉNTEK

## 2009. május 23. Városi Gyermeknap

2009. május 23. (szombat) 9 órától a Művelődési Központ előtti téren.  
**Kedves kicsik és Nagyok!**  
A Kossuth utcai óvoda dolgozói és szülői munkaközössége szeretettel vár mindenkit a Városi Gyermeknapra!

**Különbféle játékszerek, foglalkozások várnak Rátok:**  
Zenés gyermekműsor, arcfestés, ugrálóvár, aszfaltrajzverseny, papírsarkány készítés, kavics festés, nyaklánc fűzés, kavicsfestés, zsákbufutás, zsákba-macska, tavaszi fejdzs készítés

### RENDSZERSZABÁS ÉS TŰZOLTÓ BEMUTATÓ

TOMBOLA  
Számítatlan meglepetésben lesz részed!

#### Felhívás

### Szociális nyári gyermekétkeztetés igényléséhez

Tájékoztatjuk a **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult szülőket**, hogy 2009. évben ismételtelen lehetőség nyílik szociális nyári gyermekétkeztetés igénylésére, **elsősorban a bölcsődés, óvodás és 1-6. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részesülő** gyermekek részére.

Sarkad városban a szociális nyári gyermekétkeztetés várhatóan 300 gyermek részére 54 munkanapon keresztül lehet biztosítani.

Az étkeztetést a sarkadi Közétkeztetési Intézmény biztosítja, a jogosultak étkezési jegy ellenében ételhor-dóval hordhatják el az ebédet. A Közétkeztetési Intézménynél a nyári hónapokban nincs lehetőség a helyben történő étkezésre.

Az igényfelmérésre sajnos nagyon szoros határidők kerültek megállapításra, ezért kérjük, hogy ezirányú igényüket a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályán (3-as számú iroda) beszerezhető formanyomtatványon szíveskedjenek benyújtani a **Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályhoz** (3-as számú iroda) legkésőbb **2009. május 20. (szerda) de. 12<sup>00</sup> óráig**.

Az igénylés elbírálásáról minden igénylő értesítve lesz, a jogosultak részére étkezési jegy lesz biztosítva. Ekkor értesülhetnek az ebédek átvételének pontos időpontjáról is.

**Kérjük szíveskedjenek igénylésüket a jelzett határidőig leadni!**

**Hízóné Kiss Magdolna Népjelölti Osztályvezető**

### Környezetért Egészségért Sportért Egyesület

A Környezetért Egészségért Sportért Egyesület megköszöni az állampolgároktól kapott SZJA 1 %-át. Az elmúlt évekhez hasonlóan szemétszedéshez, parlagfű irtáshoz lesz az összeg felhasználva. Felhívom a lakosság figyelmét, hogy az időjárásnak köszönhetően, ismét megjelent a parlagfű. Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott mű-

velt területeken, legelőkn, réteken. Nem marad meg sűrűn növekvő növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok ember-társunk életét megkeseríti. Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a veszélyes gyomnövény.  
**K.E.S.-2005 Egyesület Nagy Zoltán**

### Ebek veszettség elleni kötelező védőoltása

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

**2009. június 05-én (pénteken) és június 06-án (szombaton)**

**7.00 - 8.30-ig** Gyula i. u. - Batthyány u. sarok

**8.30 - 9.30-ig** Anti út - Gyulai út sarok (sportpálya)

**9.30 - 10.30-ig** Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

**10.30 - 11.30-ig** Szent István tér (Parókia mögött, Gálík udvar)

**11.30 - 12.00-ig** József Attila u. /tér/

**PÓTOLTÁS:**  
2009. június 13-án (szombat) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 2.500 Ft/db. Lakásnál, az állat tartási helyén 3000 Ft/db

**Az oltási igazolványt mindenki hozza magával! Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!**

Az eboltást elmulasztó ebtartót Sarkad Város jegyzője - szabálysértési eljárás megindítása mellett - felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.

**Városgazdálkodási Iroda**

### Gyermeknap Horgászverseny

A Sarkadi Horgász Egyesület a Gyermeknap alkalmából horgászversenyt szervez a városi rendezvény részeként.

Helye: **Éden tó** Ideje: **2009. május 23.**

Nevezés: a helyszínen 08.00-tól - 08.30.-ig, a versenyzés **08.30-tól - 10.30-ig tart.**

Díjazás: -alsósok I-III. helyezés, felsősök I-III. helyezés

Várunk minden érdeklődőt, gyermeket 14 éves korig felnőtt felügyelettel.

**Horgász Egyesület vezetője**

### Tisztelt Olvasóink!

A Sarkad Város című heti lapunk a jövőhéten, május 29-én technikai akadály miatt nem jelenik meg. A következő lapszám június 5-én pénteken, a szokott időben jut el önökhöz. Megértésüket, türelmüket köszönjük.

**Szerkesztőség**

A neheze még ezután következik

## Tájékoztató a „Kistérségi szakrendelő” megvalósításának aktuális történéseiről



**A Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. éves rendes taggyűlése**

A Sarkad Város c. hetilap 2009. január 23.-i számában Tóth Imre polgármester mindenre kiterjedő tájékoztatót adott a szakrendelő létrehozásának előzményeiről, valamint az addigi történésekről. Jelen lakossági tájékoztató az azóta eltelt idő eseményeit foglalja össze röviden.

Az engedélyes terveket elkészítő Mediplan Kft.-vel szerződést kötöttünk a kiviteli tervek elkészítésére, mely igen hosszú és bonyolult folyamat volt. A terv készítőivel folyamatos munkakapcsolatban álltunk és projekt értekezletek keretei között próbáltuk a legideálisabb megoldásokat megkeresni, hogy az igen szűkös keretek között szép épületben, gazdaságosan üzemeltethető szakrendelő kezdhesse meg majd a működését.

A kiviteli terv végül 2009. március 05-én elkészült és átadásra került.

Eközben sor került közbeszerzési eljárás keretei között a Támogatási Szerződésben előírtaknak megfelelően a **projektmenedzsment kiválasztására**. A Nyertessel, az

EMESZ Zrt.-vel 2009. március 30-án a feladat ellátására a szerződést megkötöttük.

A **kivitelező kiválasztására** az ajánlattételi felhívás 2009. április 30-án a Közbeszerzések Tanácsához benyújtásra került, majd hiánypótlás után 2009. május 08-án véglegesítve lett. Az eredményhirdetés várható időpontja 2009. június 03.

A **Nemzeti Fejlesztési Ügynökség**, mint Irányító Hatóság nevében közreműködő „STRAPI” budapesti helyszínnel kétszer szervezett munkaértekezletet, melyen a projekt megvalósításában résztvevők közül 4-5 fővel képviseltettük magunkat. Ezek a munkaértekezletek elsősorban a speciális és igen bonyolult pályázati dokumentációval és elszámolásokkal kapcsolatos teendőket tárgyaltuk.

A **Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft.** - melyet a kistérség települései közül 9 település alakított meg és amely gazdasági társaság a pályázati előírásnak megfelelően felelős a projekt megvalósításáért és későbbiekben az

üzemeltetésért - 2009. május 18-án tartotta éves rendes taggyűlést, melynek fő napirendi pontja a Kft. 2008. évi mérlegének elfogadása volt. A **mérleg, melyet a könyvvizsgáló jóváhagyó záradékkal látott el, elfogadásra került.**

Napirenden szerepelt még a Társasági szerződés módosítása és a Kft. SZMSZ-ének elfogadása. Az SZMSZ-ben lett szabályozva az öt fős **Irányító Testület** és a négy fős **Monitoring Bizottság** ügyrendje. A Taggyűlésre meghívásra kerültek a velünk együttműködő szervezetek képviselői is, akik egymásnak kölcsönösen bemutatásra kerültek és egyben tájékoztatták a taggyűlést a projekt aktualitásairól.

Ezek után a Felügyelő Bizottság Elnöke Tóth Imre polgármester tájékoztatta a jelenlevőket a várható ÁFA emelés és a forint árfolyam gyengülése miatt prognosztizálható problémakörrel és az egyéb aktualításokról, a folyamatban levő kivitelező kiválasztására kiírt közbeszerzési eljárásról, stb.

Összegezve elmondhatjuk azt, hogy a feladatok jelentős része, neheze még ezután következik, de a megvalósításban résztvevő valamennyi munkatárs igazi csapatmunkával mindent meg fog tenni a projekt sikeres végig vitele érdekében.

**Tisztelettel: Dr. Pintér Lajos ügyvezető**



**A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.**

A lélek napja

## Lesz-e „A lélek az aki életre kelt” pünkösödünk?

Jelen írásomban nem gondolnék a „Pünkösöd jeles napjára”-nak csodás történetéről csupán egyházas szempontból szólni, hanem mint olyanról, melynek egyaránt vallásos és vallástalan emberek számára is üzenete van.

A pünkösödnek alig van folklórja. (Pünkösdi királyválasztás, búcsúk) Mondhatnánk ún. „alígünnepe”. A húsvét utáni 50. napon van (pentekostes), és hajdanában a termésnapját ünnepelték ekkor, hálát adván a magvak szárbaszökkenésének csodájáért. Ezt követőleg az egyház születésnapja lett, ahonnan az sodróárként indult el a történelem végtelensége felé az egyház bűvópatak folyamata.

Meglehetősen elámulunk itt a racionálisan alig érthető pünkösdi eseménysorozaton, hogy miként lettek ezek és ezek kereszténynek, illetve csodálatos módon hitet és erőt, ha kellett, még a mártírhálában is, tudván Uruk felőlük valami jobbról gondoskodott. Vették a Lélek (tulajdonnév, nagybetűs) érintését, mint a harmadik isteni személynek titkos művét a kettős tüzesnyelvek által, abban az ismeretben, hogy az nemcsak a messze kozmikus régiókban a „mű forgását nézve” távolról szemléli a világ életét, hanem Ő az egyes ember és világtörténelem sorsának alakítója.

Itt adódik a lélek kérdésében való gondolkodásunk. Mi természet szerint materialista nézetűek vagyunk, és azt mondjuk talán, hogy lélek nincs. Ezt így tanították nekünk a Bolyai egyetem, mondván, hogy az csak az „idegek működésének komplexuma”. (Dr. Benedek István prof.)

Az mindenképpen áll, hogy az eredeti nyelv szerint a „psziché” hordozója belső életünk strukturális rendszerének. Mostanság sokfelé „defektológiának” nevezik az erről szóló tanítást, mint olyan, mely az idegrendszeri károsodásokkal foglalkozik, de individuális létforma nélkül. Egyszerűen hordozza porhüvelyünket, mint

belső megfogalmazhatatlanság.

- Az okkultizmus és spiritizmus arról bizonykodik, hogy a lélek „fluidum”-szerű anyag, mely a halál után megidézhető, sőt arról fénykép is készíthető. (Amerikai egyetemek) – 16 éves lehettem, amikor spiritizista szeánszon vehettem részt, ahol a „médiüm” által hallottam egy elhaltak tanítását. Megvallom, benyomásom szerint nem emlékszem vissza erre, mint valami szélhámosra, (Asztaltáncoltatás) hanem, mint tényleges, valós jelenségre.

Az egyházak általában a szellemidézésről nemigen szólnak, jóllehet a Szentírásban is vannak ilyen jellegű leírások, de – mondják – ezzel tilos foglalkozni – Egyszer, amikor Dévaványán a Lélek halhatatlanságáról tartottam előadást, igen elcsodálkoztam, hogy a feltejt kérdésre 21 lelkesből 9-en vallották meg, hogy hiszik azt, jóllehet az egyház hitvallásában ez áll: „Az élet után lelkem Krisztushoz költözik”. Tény, hogy ebbeli, magunkról szóló hitvallásunk tesz bennünket „animális lényeket” humánus személyiségekké. („Lelkes állat”) Ezek szerint a neurológiákon gyakorolt pszichotesztek talán inkább nevezhetők intellekttesztek.

Nos ezeken túl van a tiszta tanítás Isten Lelkéről (pneüma), aki minden lelki és szellemi ajándék szerzője, s ezeket, mint gyümölcsöket: hit, remény, szeretet, szíveség, jóság, hűség, mint ingyen való ajándékokat kapjuk. Ha pedig nem kapjuk, akkor zárjuk be a templomokat, és szüntessük meg az egyházakat. Ha pedig elutasítjuk, az olyan, mintha Isten arcába köpnénk, amikor felragyog előtünk annak fényes ragyogása, vagy kezére

ütünk annak, aki szívünket simogatja és éltet. Áll és igaz: Megbocsáthatatlan bűn.

Mit mondhatunk még a lélekről és a magunk „statusquo”-járól? Életünk rendje „Ádám almája óta” - a multimilliárdosok embert semmibe vevő státus korrupciójáig a romlás rendje, a törvénytelen törvények alkotása és a jövő generáció korrumpálása. – A Marshall-terv óta mint a vén Európa „bennszülöttjei” csodálgatjuk a szép színes, tarka „üvegolyókat”, eszegetjük, iszogatjuk „az egyenhangyot”, meg a kaliforniai csirkepaprikást (anyánké helyett) és colát, körültáncoljuk az „egyenkultúra” csillogását. Ezenközben érezzük: ki vagyunk szolgáltatva belső és külső ellenségeinknek, amikor országoló uraságaink, totálisan fordulnak népünkkel szemben, elvéve a közvagyon jórésztét, de még reményességünkről is megfosztva odadobnak a jövő kilátástalanságának. Ezek nyomán leszünk „sorsztalanok”, s lesz „italunk könny, a kenyérünk keserű sóhaj”.

És a diagnózisunk? Sírva látjuk népünk sorvadását, és Adyval szólva: Beteg a magyar, nagybeteg, láttele: Depresszió! Magába hullva lehorgasztott fővel a közöny mélységében, „Lélek”-telenül jut csödbe és válságba. Világnézeti, közéleti, majd gazdasági és kulturális züllésre. El egészen „a tanár és magyarverésig”. A beígért színjátékos reformok kuruzslásait látva kérdezzük Tiborccal: „Hát lehet-e ez? Becsület ez?”

Hol itt a gyógyulásra nyíló „exitus”? Ha a skorpiót tűzzel veszik körül, halálra marja magát. Ha helyére a galambot tesszük, felfelé szállva megszabadul.

A terápia, a töredelmes

meghajlás, majd az emelkedés. Ezek után jöhet csak a Lélek általi egység, kézfogás, mint az első pünkösödön, hogy „Senki, semmi marháját nem mondta magának, hanem mindenük köz vala”. Szégyen takargatás nélkül megvallani: „Paráznává lett népünk Urával szemben, más istenekhez fordult: Mamonhoz és a pénzhez. A megújulást, s a „másképpent” egyedül a bűnbánat szenteltvize hozza el, lemosván múltunk minden gyalázatát. Csodák vannak, mondják az igazi tudósok, de mi is valljuk. Vannak! Ezek a Lélek csodái, amikor még a „csontok is megelevenednek”.

A Lélek napján pünkösöd körül míg napfényes ígéreteivel harsog a tavasz, felettünk sötét fellegek tornyosulnak, agonizálás közelít, mert kiker sorsunkat bíztuk, nemzetünk veszejtésére törnek. Szorongásainkban az újja teremtő Lélek új zsengejéért kiáltunk: „Jöjj segédül szívünk harcihoz, támassz új életet bennünk és közöttünk!”

Nagy multú, Sarkadi Magyar Népközpont! Szerettem! A kettős tüzes nyelvek közelítene a Lélek napjára készülünk! - - Én magam az Örökévaló jóvoltából sok jó nyertem a pünkösöd ajándékaiból. S ha még a nyolc x után is itt lehetek, - inkább Ti éretetek, mint magamért - hálát adok, hogy Gazdám még szenvedni hagy, és megismerjem szeretetét. Itt az alkonnyon túl az „exitus” felé tartva, előszámálom nyert javaimat. S ha még elfogadtok, mint Hozzátok tartozót, aki eleget élt és tanul jóból és rosszból, azt kérem Tőletek, higgyetek nekünk: „Lesz magyar tavasz!” Gyermekietek és unokáitok számára is!

A sötétség szünni kezd, hasad a hajnal, vegyétek az ígéreteket és az örökséget. Legyetek a Lélek gyümölcseivé, egymás megtartására és boldogítására. Ha élni akartok, ne adjátok fel a reményt, mert az nem szégyenít meg! Lesz pünkösödünk, elérjük az új zsenget, s a termésünneplés holnapját, és „buzgó imádság epedez százezrek ajakán”!

Jövel teremtő Lélek!

S. Nagy Zoltán  
ny. lelkész

## Új játszótér az ötös körzetben



2009. május 15-én délelőtt a vasútállomással szembeni téren, a Vasút utcai óvodások elsőként próbálhatták ki a Bondár Lajos Képviselő úr jóvoltából elkészített új, fából épített játszótérét. A gyermekek nagy örömmel vették birtokba a játékokat és azóta minden arra járó és közelben lakó gyermek szívesen használja. Köszönjük szépen!



OLVASÓINK ÍRTÁK

### Technológia és humánium

Ha a tervező mérnök egy csapadékvíz elvezető aknafedélét úgy tervezi meg egy „bogárhátú” főközeledési útvonal főszórába, hogy azon soha egy csepp víz sem folyhat le (mert ugye a víz „hegyre” nem megy), elemben az aknafedő önálló életet kezd élni és a rajta áthaladó autók kerekeinek a hatására, mint egy gözkalapács csattog reggel, délben és éjszaka, azt úgy hívják, hogy technológia. Azután azt, meg amikor ezt a hibát a Magyar Közút NZRT Sarkadi Üzem-mérnökség szakemberei a bejelentést követő napon elkezdik kijavítani, hogy az ott lakó embereknek is elviselhető legyen az élete, azt meg úgy hívják, hogy humánium. Ezt a humániumot én köszönöm nekik.

(a név és a cím a szerkesztőségben)

## Óvodai beíratkozás

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzat Óvodáiban a 2009/2010-es nevelési évre a gyermekek beíratása **2009. május 4-31-ig tart.**

Az óvodás korú gyermekeiket a **3. sz. Óvodában (Sarkad, Eprekerti u. 2.)** áll módjukban beíratni.

A beíratkozáshoz kérjük, hozzák magukkal a gyermekük:

- születési anyakönyvi kivonatát
- lakcímbeljelítő kártyáját
- TAJ kártyáját

- Amennyiben gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, a Polgármesteri Hivataltól kapott érvényes határozatot.

- Amennyiben gyermeke tartósan beteg, a betegséget igazoló szakorvosi véleményt.

- Ha három vagy több gyermek van a családban a Magyar Államkincstártól az erről szóló igazolást.

Azok a gyermekek, akik 2010. május 31-ig betöltik a 6. életévüket óvodakötelessé válnak 2009. szeptemberétől.

Felhívjuk az érintett Szülők figyelmét, hogy ezeknek a gyermekeknek a beíratása kötelező! **Óvodavezetés**

# Európai Parlamenti Választás

# ELÉGG!

JÚNIUS 7.

FIDESZ

ÚJ IRÁNY

## Nyeregbe Sarkad és kistérsége!

Sarkad Városa és kistérsége, Nagyszalonta testvértelepülésünkkel benevezett a Nemzeti Vágta "Nyeregbe Magyarország" 2009. évi versenyére, mely 2009. május 30 és június 1. között zajlik Budapesten a Hősök tere.

A Nemzeti Vágta több szinten is verseny, egy nemzet versengése saját települései előtt és a világ előtt egyaránt: lovával, lovasával, ételeivel, települése különlegességeivel. A határon túli települések is nyeregbe szállnak. Nemcsak a magas díjazás teszi különlegessé a Vágtát, hanem a 3 napos együttléte az országnak egy olyan feszítvonalon, melyen minden ideológiai határ elmosódik.

A Nemzeti Vágta megrendezésével az a cél, hogy Magyarországnak is legyen egy koncentráltan nagy turisztikai vonzerővel bíró, történelmi alapokra épülő eseménye.

A nevezés lehetőséget biztosít településünk részéről egy ló és lovas indítására ezen rendkívül népszerű rendezvényen, valamint az ún. Vágta Korzón egy sátorban lehetőségünk lesz bemutatni képekben városunk, kistérségünk, testvértelepülésünk múltját, jelenét, jövőjét. Fazekas, kosárfonó, fafaragó, szalmafonó ismerteti meg az érdeklődőket a népi kézművesség fortélyaival.

A szervezőkkel folytatott érdekvényesítő tárgyalás eredményeként településünknek csupán a nevezési díj 10 %-át kell megfizetnie.

A rendezvényt rendkívüli médiaérdeklődés kíséri, az eseményre kilátogatók száma a tavalyi évben megha-

lalta a 120.000 főt.

2009. május 17-én került sor az előfutamok lovasainak sorsolására, ahol a várost Tóth Imre polgármester és Szabó Sándor a Lovasklub elnöke képviselte.

A sorsolás eredményeként Sarkad Zalakaros, Verőce, Bakonybél, a Balatoni régió és Vásárosnamény lovasával méri össze tudását.

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt erre a jeles eseményre.

**Sarkad Város Önkormányzata**

**Részvételi lehetőségről tájékoztató:**

A Nemzeti Vágta helyszíne: Budapest, Hősök tere  
Időpontja: 2009. május 30-31., június 1.

A versenyben résztvevő lovasok fogadalomtételre 2009. május 31-án – vasárnap – kerül sor 11.00 órai kezdettel. 13.00 órakor veszik kezdetüket az előfutamok.

2009. június 1-én 12.30 órától rendezik meg a középfutamokat, majd 18.00 órakor kezdődik a döntő, melyet 18.15-kor eredményhirdetés és díjátadás követ.

Sarkad Város Önkormányzata a rendezvényen részt venni szándékozó érdeklődők számára megszervezi a felutazást Budapestre és vissza, amely természetesen függ az érdeklődők számától.

A busz önköltséges, azaz az utazás költségeit az utazók viselik. (Egy 27 fős busz összköltsége oda-vissza kb. 105.000.-Ft, melyből 27 fő



**Hadtörténeli Múzeumban megrendezett sorsoláson 90 induló település lovasait sorsolták össze. Sarkad címerét az ismert showman Fábry Sándor tartotta (a kép jobb szélén)**

jelentkezése esetén kb. 4000.-Ft-os utazási költség terhel egy utazót.)

A részvételi szándékot Bartáné Soós Évánál személyesen és telefonon lehet jelezni (Polgármesteri Hivatal 17. sz. iroda, tel.: 375-633) 2009. május 26-án 16.00 óráig. A busz bérleti díjának egy főre jutó összegét 2009. május 27-én 12.00 óráig kell befizetni a Polgármesteri Hivatal pénztárába.

## KISTÉRSÉGI HÍREK

**Pályázati lehetőségek:**

**Helyi hő és hűtési igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal KEOP - 2009 - 4.2.0/B**

**Határidő:** 2009. március 20.-tól folyamatos (2009.12.31.-ig)

**Pályázhatnak:** Jogi személyiségű vállalkozás; Jogi személyiség nélküli vállalkozás; Költségvetési szerv és intézménye; Jogi személyiségű nonprofit szervezet; Egyéni (nem piaci) gazdasági tevékenység; Egyéb gazdasági szervezet

**Támogatás méretéke:** 30 - 70 %  
**Támogatás összege:** 1.000.000 - 1.000.000.000 Ft

**Megújuló energia alapú villamosenergia-, kapcsolt hő- és villamosenergia-, valamint biometán-termelés KEOP - 2009 - 4.4.0**

**Határidő:** 2009. március 20.-tól folyamatos (2009.12.31.-ig)

**Pályázhatnak:** Jogi személyiségű vállalkozás; Jogi személyiség nélküli vállalkozás; Költségvetési szerv és intézménye; Jogi személyiségű nonprofit szervezet; Egyéni (nem piaci) gazdasági tevékenység; Egyéb gazdasági szervezet

**Támogatás méretéke:** 30 - 70 %  
**Támogatás összege:** 1.000.000 - 1.000.000.000 Ft

**Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése KEOP - 2009 - 5.3.0/A**

**Határidő:** 2009. március 20.-tól folyamatos (2009.12.31.-ig)  
**Pályázhatnak:** Jogi személyiségű vállalkozás, Jogi személyiség nélküli vállalkozás, Költségvetési szerv és intézménye, Jogi személyiségű nonprofit szervezet, Egyéb gazdaság szervezetek, Közoktatási feladatok ellátásában közreműködő intézmény, Felsőoktatási intézmény

**Támogatás méretéke:** 25 - 100 %  
**Támogatás összege:** 1.000.000 - 500.000.000 Ft

**Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva KEOP - 2009 - 5.3.0/B**

**Határidő:** 2009. március 20.-tól folyamatos (2009.12.31.-ig)

**Pályázhatnak:** Jogi személyiségű vállalkozás, Jogi személyiség nélküli vállalkozás, Költségvetési szerv és intézménye, Jogi személyiségű nonprofit szervezet, Egyéb gazdaság szervezetek, Közoktatási feladatok ellátásában közreműködő intézmény, Felsőoktatási intézmény

**Támogatás méretéke:** 30 - 100 %  
**Támogatás összege:** 1.000.000 - 500.000.000 Ft

**Harmadik feles finanszírozás : KEOP - 2009 - 5.2.0/A**

**Határidő:** 2009. március 20.-tól folyamatos (2009.12.31.-ig)

**Pályázhatnak:** „harmadik feles finanszírozást” végző szervezetek és ESCO szervezetek pályázhatnak, amelyek saját finanszírozásban hajtják végre energiakorszerűsítési beruházást a költségvetési szervek, alapítványok, valamint egyházak intézményeiben. Jogi személyiségű vállalkozás, Jogi személyiség nélküli vállalkozás

**Támogatás célja:** A költségvetési szervek fenntartóinak intézményeiben, az egyházak és alapítványok intézményeiben található jelenleg elavult és pazarló elektromos, világítási, és fűtési rendszereinek korszerűsítését támogatja.

**Támogatás méretéke:** 20 - 25 %  
**Támogatás összege:** 1.000.000 - 50.000.000 Ft

**Harmadik feles finanszírozás - épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva KEOP-2009-5.2.0/B**

**Határidő:** 2009. március 27.-től folyamatos (2009.12.31.-ig)

**Pályázhatnak:** „harmadik feles finanszírozást” végző szervezetek és ESCO szervezetek pályázhatnak. Jogi személyiségű vállalkozás, Jogi személyiség nélküli vállalkozás

**Támogatás célja:** A központi és helyi költségvetési szervek, alapítványok és egyházak közfeladat ellátásával megbízott intézményeiben a közfeladat ellátásával összefüggő energiafelhasználás csökkentése, az elektromos, világítási és fűtési rendszerek korszerűsítése és ezek megújuló energiafelhasználással történő kombinálása révén az intézmények energiaköltségeinek mérséklése

**Támogatás méretéke:** 35 %  
**Támogatás összege:** 3.500.000 - 200.000.000 Ft

**Fenti pályázati lehetőségek a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (www.nfu.hu) honlapján érhetőek el.**



**sarkadi sportélet** szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szór

**Labdarúgás**

### Megyei II. osztályú bajnokság

27. forduló

Maga a mérkőzés lehetett volna szebb is, jobb is, de a lényeg a három pont (meg azért hét gólt, csak láthattak a nézők)...

Sarkadi Kinizsi LE - Medgyesegyháza 4 : 3 (3 : 2)

Sarkad., 120 néző. Vezette: Takács

**Gólszerzők:** Sós a 17. percben, Balogh Cs. (11-esből) a 22. percben, Germán a 25. percben, Sarkadi a 46. percben illetve Pintér a 9. percben, Lakstetter a 44. és a 70. percben

**Nyilatkozatok**

**Balogh Csaba:** - tudtuk, hogy nem lesz könnyű, de megnyertük.

**Szenti Zoltán:** - Közönségszórakoztató mérkőzés volt. Azért szenvedtünk vereséget, mert a mérkőzés fontos szakaszaiban durva hibákat vétettünk.

**További eredmények:** Gádoros - Csorvás 2 : 5, Dombegyház - Vésztő 1 : 8, Füzesgyarmat - Kétegyháza 5 : 2, Békésszentandrás - Doboz 2 : 2, Újkígyós - Békéscsabai MÁV 1 : 4, Tarhos - Tótkomlós 0 : 5, Körösladány - Magyarbánhegyes 4 : 1, elhalasztott mérkőzés: Füzesgyarmat - Tarhos 3 : 0 (Tarhos nem érkezett meg).

### Ifjúságiak

26. forduló

Ezt megint nem kell magyarulni...

Sarkadi Kinizsi LE - Medgyesegyháza

11 : 0

**További eredmények:** Gádoros - Csorvás 3 : 9, Dombegyház - Vésztő 1 : 3, Füzesgyarmat - Kétegyháza 10 : 0, Békésszentandrás - Doboz 1 : 2, Újkígyós - Békéscsabai MÁV 0 : 2, Tarhos - Tótkomlós 2 : 6, Körösladány - Magyarbánhegyes 7 : 0.

### Hét végi menetrend

2009. 05. 24. (vasárnap)

15.00 Tótkomlói FC - Sarkadi Kinizsi LE ifjúsági mérkőzés  
17.00 Tótkomlói FC - Sarkadi Kinizsi LE felnőtt mérkőzés

### Az ifjúsági bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	27	26	1	-	136:11	79 pont
2. Sarkadi Kinizsi	27	20	3	4	160:26	63
3. Vésztő	27	18	3	6	120:21	57
4. Csorvás	27	18	2	7	115:46	56
5. Füzesgyarmat	27	17	4	6	99:22	55
6. Tótkomlós	27	15	4	8	82:31	49
7. Körösladány	27	15	1	11	60:47	46
8. Magyarbánhegyes	27	12	1	14	75:80	37
9. Kétegyháza	26	10	3	12	39:101	33
10. Doboz	26	7	7	12	54:79	28
11. Újkígyós	27	6	6	15	36:73	24
12. Békésszentandrás	27	6	5	16	28:75	23
13. Medgyesegyháza	27	7	2	18	70:142	22 (-1)
14. Dombegyház	27	6	2	19	54:132	20
15. Tarhos	27	4	5	18	44:136	17
16. Gádoros	27	3	1	23	36:186	10

### A bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	27	19	4	4	69:22	61 pont
2. Vésztő	27	19	2	6	74:35	59
3. Körösladány	27	18	2	7	79:41	56
4. Tótkomlós	27	15	5	7	83:36	50
5. Füzesgyarmat	27	16	1	10	87:63	49
6. Medgyesegyháza	27	14	4	9	67:47	46
7. Kétegyháza	27	14	2	11	52:47	44
8. Sarkadi Kinizsi	27	11	7	9	59:48	40
9. Csorvás	27	11	7	9	54:47	40
10. Magyarbánhegyes	27	9	5	13	59:71	32
11. Doboz	27	9	4	14	54:62	31
12. Dombegyház	27	8	5	14	52:98	29
13. Újkígyós	27	8	3	16	36:61	27
14. Békésszentandrás	27	7	6	14	41:57	27
15. Gádoros	27	5	4	18	44:85	19
16. Tarhos	27	1	3	23	22:111	6

### A megyei II. osztályú bajnokság (helyi csapatot érintő) sorsolása:

2009. 05. 30. 17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Kétegyházi SE  
2009. 06. 06. 17.00 Vésztői SE - Sarkadi Kinizsi LE

### Előkészítő, Sarkadi csoport

2009. 05. 24. 10.00 Sarkad Utánpótlás SC - Békéscsabai UFC -dio

### Hajdú Kupa - immáron 5. alkalommal!

A Polgármesteri Hivatal és a Pelikán Asztalitenisz Sportkör szervezésében 5. alkalommal kerül megrendezésre a Hajdú Kupa asztalitenisz csapatverseny és a vele párhuzamosan zajló női egyéni és páros verseny. A verseny a Gimnázium tornatermében lesz május 23-án /szombat/ délelőtt 9 órai kezdettel. Az 5. születésnapját ünneplő csapatversenyen továbbra is ugyanazok a csapatok vesznek részt, akik 2005-ben debütáltak, nevezetesen Békés, Csárdaszállás, a Gyompack, Nagyszalonta, Tótkomlós, Végyegyháza és Sarkad, mint házigazda 2 csapattal. A ping-pong évad végén - a megyei csapatbajnokság zártával - ezek a meghívásos versenyek színesítik a sportág életét, ahol a megyei amatőr versenyzők színe és java megjelenik népszerűsítően a csodás játékokat. Aki szereti az asztaliteniszt azt szeretettel várják, tehát 23-án /szombaton/ 9.00 órától a Gimnázium tornatermében.

Ugyanezen a helyen május 26-án /kedden/ délután 16.00 órától lesz a megyei I. osztályú asztalitenisz csapatbajnokság osztályozója, amelyen a Sarkadi Pelikán Asztalitenisz Sportkör, a Nagyszalontai III. és az Elek csapatával mérkőzik a feljutásért, amelyet az első helyen végzett csapat szerez meg. Bár az asztalitenisz nem vonz nagy nézőközönséget, ennek ellenére ide is várják a helyi csapat sikeréért szurkolni, drukkolni akaró nézőket, ping-pongot szerető embereket, sporttársakat.

-kas

**MINY-CENTRUM**  
Hajdú u. 1. (volt Maja Moda)

Szarvasi konyhai  
függesztek:..... 1290 Ft-tól  
Spot lámpák..... 2390 Ft-tól  
Fénycsöves lámpák.. 2400 Ft-tól  
Izzók, konktorok, kapcsolók, vezeték, villanszerelési anyagok  
1,5 m hosszabító..... 390 Ft

**Nyitva tartás:**  
H-P: 8:30-12:00 13:00-17:00  
Sz: 08-12:00

**MEGNYÍLT!**  
**Micó Tejbolt**

Sarkad, Vasut u. 14. sz. alatt (Tüdőgondozó mellett)  
Frissen fejt, hűtött házi tej:  
120 Ft/l áron,  
Házi túró: 900 Ft/kg  
Nyitvatartás: H-V: 7-9-ig  
du: 17-19-ig

**Mindenkit szeretettel várunk!**

**Akció! Akció! Akció! Akció! Akció!**  
**A Gyulai úti Vasműszaki és Fenyő fűrészáru boltban**

- fenyő fűrészáru 1 oszt. 54 e. Ft/m<sup>3</sup>  
gerendától-deszkáig  
- 2 oszt. 44. e. Ft/m<sup>3</sup>  
pl: 10 m-es 3 fm: 330 Ft/db

**OSB:**  
- 6 mm 2000 Ft/tábla  
- 8 mm 2450 Ft/tábla  
- 10 mm 3000 Ft/tábla

- gipszkarton - hajópadló - lambéria  
- homlokzati szigetelés - szigetelő anyag

**Nyitva tartás: H-P: 8:00-17:00-ig**  
**Sz: 8:00-12:00-ig**  
**T: 30/386-0934, 30/972-1431**

**FIGYELEM!!!**  
**Kisebbségi számlát szeretne?**  
**SEGITUNK!**

GAZDASÁGOSABLAK néven megkezdünk, új, olcsóbb, ALUPLAST ablakok forgalmazását. Ha szeretne egy megbízható, elérhető árú ablakot, KERESSEN FEL BENNÜNKET!!!  
Nagyablak Kft. Sarkad, Kossuth u. 42. vagy  
Tel.: 66-270-486

**Az alábbi fix méretű ablakok, most bevezető áron:**

5 vagy 6 kamrás ALUPLAST ablakok, k=1.0 üveggel:	Br.: 22 200,- Ft
90x120 bny	Br.: 24 450,- Ft
90x150 bny	Br.: 24 450,- Ft
120x120 bny	Br.: 27 990,- Ft
120x150 bny	Br.: 31 490,- Ft
150x150 bny	Br.: 39 990,- Ft
120x150 kfny	Br.: 42 490,- Ft
150x150 kfny	Br.: 47 990,- Ft
190x150 kfny	Br.: 47 990,- Ft

**Tour-2009**  
EXTREM CASCADERS TEAM

Autós dublör, pirotechnikai kaszkadőrök és csinos kaszkadőrlányok bemutatója.  
Sztárkaszkadőr: **RAYMOND STRAUBERT**  
A TAXI 3 és a Cobra 11 kaszkadőre

A hirdetés bemutatásával  
**500 Ft kedvezmény vehető igénybe!**

**2009. május 23-24-én 17 órától,**  
**Békéscsaba, Tünde utcai sporttelep**  
**2009. május 26-án kedden 18-00-tól**  
**Sarkad, Piac tér**  
**www.kaszadorshow.mlap.hu Info: 30/302-48-77**

**Tyúkvásár**  
**Tyúk eladó**  
**320.-Ft/db áron**

Június 5-i szállítással, reggel 7:00-8:00 óra között.  
Rendelni és fizetni: 5720 Sarkad, Arany János utca 17.  
Tel: 06/30/599-1072

**Rendkívüli befektetési lehetőség!**

**Garantált, akár nettó 26% hozam már 200 e. Ft-tól**

*Hőgyes Julianna*  
T: 06/30/427-6748

**ÁLLAT**

Ballagásra birka vagy élő birka eladó T: 06/30/278-0641

Vágnivaló fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa u. 11. T: 270-096 szállítás 06. 11.

Malac eladó Tózug u. 8. sz. alatt Érd: 06/70/296-9638

**INGATLAN**

Kisnyéken 2300 m<sup>2</sup>-es telken vályogház eladó T: 06/30/307-6785

120 m<sup>2</sup>-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T: 06/20/529-5584

Összkomfortos családi ház Kastély u-ban eladó T: 20/544-5303

Ház eladó Jókai átjáró 2. T: 240-487

2 sz. családi ház eladó Sallai u. 44. sz. alatt T: 70/594-7750

Hunyadi 1. alatt 3 sz. összkomfortos ház eladó T: 30/374-7220

Madár u. 7. eladó T: 20/477-5922

Központban egy régi és egy új típusú családi ház eladó egymás mellett T: 06/70/316-9476 (este)

Ház eladó a Mátyás utcában kedvező áron T: 20/336-2849

2,5 szobás ház eladó Virág u. 4. lár: 5,4 M Ft T: 06/30/469-2753

Nagymező u. 25. alatti ház sürgősen eladó T: 06/30/259-1018

Tehermentes, összkomfortos, szinteltolós családi ház berendezve bútorokkal is, beépíthető sarki közművesített rendezett környezetben eladó lár: 12 M Ft + berendezés T: 06/30/479-4965

Padlásszobás ház eladó a teleki részen T: 20/774-6948

3 szobás összkomf. családi ház Zsarói u. eladó T: 70/656-0189

Lakás eladó Kossuth 6-8 1 emelet T: 06/30/312-5497

Ház eladó Gárdonyi 20. 2 család részére lár: 7,5 M Ft T: 272-171

Eladó ház kerék T: 70/613-0521

Családi ház eladó Veress F. u. 19. T: 06-30-2188-754

**Kóra Agnes**  
Női, férfi, gyermek fodrászat  
Sarkad, Dobó u. 11.

**Nyitvatartás:**  
Hétfő szünnap  
kedd-péntek: 8-12-ig, 14-19-ig  
szombat: 8-12-ig

*Várom régi és új vendégeimet!*  
Bejelentkezés:  
T: 30/355-3338 számon

**A Városháza ügyfélfogadása**

Hétfő:.....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

**GÉPJÁRMŰ**

3-as Golf eladó T: 30/374-7220

**SZOLGÁLTATÁS**

Síremlék készítése gránit termékekre 10 év garancia Borbély Sándor Orgona u. 1. T: 20/950-7878

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T: 30/475-1194, 30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T: 30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T: 30/512-1133 és 375-412

Tűzifa kapható 1800 Ft/q kiszállítva T: 06/20/297-4720

Kőművesmunkák, ács, burkolást, szigetelést vállalkoz T: 30/820-5146

Szobafestést-mázolást vállalkoz T: 06/20/569-7426

Tollat, bútort, vasat veszek Szalontai u. 46. T: 30/990-6852

Használt bútorkereskedés Jókai 26. Ny: H-V-ig 8-19 h-ig T: 30/307-7910

Hitel közvetítés gyors határidővel T: 70/340-7800

Fűnyírás és favágást olcsón vállalkoz T: 70/381-5116

Bérfűrészelést vállalkozunk, fekvő szalagfűrészre 80 cm átmérőig 6 m hosszú Érd: T: 06/30/331-2672 és 06/30/686-8827

Szobafestést-mázolást, díszítő munkát vállalkoz. T: 20/333-2543

Burkolást, kisebb asztalos, ács munkát vállalkoz T: 30/260-4965

Használt szekrényt, spartheltet stb veszek (nem túl magas áron) T: 06/30/896-3488

**EGYÉB**

2 db ágybetét eladó Gyulai 27.

Paradicsom palánta (szabadföldi) 3 db 50 m fóliaváz eladó Vár 23.

Fűnyírótraktor, fűnyírók, gumik, robogók eladók T: 70/940-1114

Kisbálás lucerna széna eladó T: 30/655-6437

Házi kolbász eladó T: 70/940-1114

Aut. mosógép és ffi. kerékpár eladó Munkás u. 8. T: 06/20/929-8359

P 4-es számítógép komplett 25 e. Ft eladó T: 06/70/458-0326

Kanapégy, asztal székekkel, mosógató szekr. szőnyeg, tv állv. eladó Bakrét 2. T: 70/340-7168

Kerttőbe való vízinövények, tavirózsák, úszónövények eladók T: 30/517-3974 és 270-715

**Köszönetnyilvánítás**

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, Örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik

**Hízó István**  
(volt Úttörő u. 30. sz. alatti lakos) -élt 76 évtemetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

**Szerető felesége, lányai, vejei, unokái és a 2 dédi**

**Köszönetnyilvánítás**

„Ha majd alszom zúgó lomb alatt, ne zavarjátok édes álmomat. Boruljatok le halkán, csendesen, és gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem. Ha majd rátértek Ti is erre az útra, megyek elétek, találkozunk újra.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik

**Horváth Zoltán**  
(volt Úttörő u. 29. sz. alatti lakos) -élt 66 évtemetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

**A gyászoló család**

**Köszönetnyilvánítás**

„Véget ért a szenvedésed, Szívemben a nyugalom. Mienkben, kik itt maradtunk, El nem múló fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazonoknak, akik

**Székely Albertné**  
szül. Barta Róza -élt 85 év- (vált Veress S. u. 63. sz. alatti lakos) temetésén megjelentek, sírjára, virágot, koszorút helyeztek. **Lánya Rózsi, veje Ferenc, unokái és dédunokái**

**Temetkezési biztosítás köthető**

➔ Temetkezési, hagyatéki a méltó végtisztesség költségeire

**Sarkad, Kossuth u. 14. Hőgyes Julianna**  
T: 06/30/427-6748

**Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.**

**Teljes körű temetkezési szolgáltatás**

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

**UNIT C&C** (Cukorgyári sor, volt Kendergyár)  
**KFT-Cipzárgyár**

*Sarkadi könnyüipari cég keres adminisztratív munkára munkatársat.*

Elvárások: 30-40 év életkor  
Angol nyelv középfokú ismerete (levelezés és társalgás)  
Felhasználói szintű számítógép-kezelési gyakorlat  
Jó kommunikációs- és problémamegoldó készség  
Precíz, pontos munkavégzés  
Előnyt jelent: irodai gyakorlat  
Bérezés: megegyezés szerint  
Jelentkezni lehet: fényképes önéletrajzzal személyesen  
2009. május 29-ig munkanapokon de. 9-től-12-ig

**UNIT C&C KFT-Cipzárgyár**  
(Cukorgyári sor, volt Kendergyár)

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

**Technikai okok miatt 29-én nem jelenik meg a városi lap ezért hétfőn, 25-én szünetel a hirdetés felvétel. Ezt követően pénteken és hétfőn 10-18 óráig (a régi rend szerint) fogadjuk hirdetéseiket.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

**A Sarkad TV képítségének hirdetési díja:**  
**1.500 Ft. (bruttó) oldalanként**